Diferencialne rovnice (UMV /DFR/10)

Test pisomnej casti skasky - 15.1.2016 MENO: oo

1. Ktoré z nasledujticich DR st linearne?
(a) ¥ +e"y =a’y? (¢) y" +2sin(z)y" +2°y =0
(b) y" + cosy = tanz (d) y +sinz = 23y

2. Mnozina {(z,y) € R?*: 22 + y* < 2, sgn (zy) > 0} je

(a) (oblikovo) savisla (c) nestvisla
(b) jednoducho suvisla

3. Nech yy, yo st riesenia DR y" — ty’ + 3y = t. Ktoré z nasledujtcich funkcii su tieZ jej rieSeniami ?

(a) y1 + 2 (c) (a) aj (b)
(b) 5y, (d) ani (a) ani (b)

4. Ktoré z odpovedi st spravne ? DR (z + y) do + (z — 2) dy je:

(a) linearna, separovatelna a exaktna (c) linearna, exaktna, ale nie separovatelna

(b) separovatelna, exaktnd, ale nie linearna (d) exaktna, ale nie separovatelna ani linearna

5. Urcte maximalny interval existencie Cauchyho tlohy ' + H%y = %, y(2) =0.

(a) (=00,1) () (0,00)
(b) (0,1) (d) (1,00)

6. Metoda neurcitych koeficientov moze byt pouzita v pripade rovnice

(a) t?y" —dy =t (c) ¥ +4y' + 4y = sec(t)
(b) v+ 4y + 4y =€

7. FSR DR t?y” — 4ty’ + 4y = 0 tvori mnoZina funkci

(a) {e,e*} (c) {t,1}
(b) {t,°} (d) {t.t7%}

8. Ktora z DR prislicha vektorovému polu na obrazku ?

~

(a) ¥' = zy
(b) ¥ = ye"
() y = we
(d) y' = e
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